
武雄市総合計画審議会（第１回）議事録 
 
１．日時  平成１８年１０月２０日(金)  午後２時開会 午後３時４５分終了 

２．場所  武雄市文化会館２階 大集会室 B 

３．議題   
●全体計画について 

「総合計画審議会では、基本計画及び基本構想について審議していくことになる。そのため、

総合計画の役割、策定の時期、計画の期間、策定方法等の確認し、基本構想、基本計画の

方向性を確認する。」 

●武雄市の現状分析 
「中間報告」 

 
４．議事録 
[１]市長提案事項 

武雄市長  ２つのことを提案する。 

①ユニバーサルデザイン（UD）の精神を用いて誰もが快適に暮らせるまちに

なるような計画にしたい。 

②誰もがまちをイメージできるような計画書をつくりたい。具体的には、イ

ラストが９で、文が１の割合とする。イラストレーターについては、公募

を実施し、市民に無償で書いてもらう。 

審議委員  異議なし。 

 

 

[２]審議事項及び発言経過 

①全体計画について        [事務局説明] 

ⅰ)総合計画基本イメージ（資料１） 

ⅱ)策定体制（資料２） 

ⅲ)スケジュール（資料３） 

 

審議委員  12 月議会に基本構想をかけるということであれば、形式的な審議になるので

はないか。 

事 務 局  「新市建設計画」は、合併協議の際に十分検討された内容であり、「新市建設

計画」の中の構想の部分を基本構想として提案したい。しかし、その中の人

口の推移については、計画策定後に H17 国勢調査があったために見直す必要

がある。これについては、早急に見直し、次回の審議会前に資料として配布



したい。 

審議委員  基本構想審議が１回であれば、パブリックコメントや地域審議会を実施して

もそれらの意見が反映されないのではないか。 

事 務 局  審議委員の意見を反映するための事前に調査シートを配布する。また、回数

については、必要に応じて審議会を実施したいと考えている。 

審議会会長 以下のことを確認する。 

●策定体制については、提案どおり。 

●基本構想は、「新市建設計画」の構想部分を基本として委員の意見を付加す

ることとする。 

●スケジュールについては、必要に応じて審議会を実施する。 

審議委員  異議なし 

 

②武雄市の現状分析について    [総合計画幹事会から報告] 

ⅰ）財政状況（資料４） 

ⅱ）総合計画策定に係る都市診断（中間報告）（資料５） 

ⅲ）市民意識調査結果概要（資料６及び事前配布資料） 

 

審議委員  今後の財政見通しを示して欲しい。 

事 務 局  調査シートと一緒に資料を送付したい。 

審議委員  ユニバーサルデザイン（UD）を今後どのように盛り込んでいくのか。具体的

に示して欲しい。 

審議委員  総合計画なので、財政が厳しいことは分かるが経営の視点を持って計画をつ

くるべきではないか。例えば、観光客１人が武雄に来た場合に、どれだけの

経済効果があるのかなどプラスの視点を加える。 

事 務 局  今回は課題を示している。今後、基本計画の中で検討したい。 

 


